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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Με ταξικούς φραγμούς στην εισαγωγή στα Πανεπιστήμια, με καταστολή και 
Αστυνομία μέσα στις Σχολές δεν γίνεται παιδεία» 

 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, εν μέσω πανδημίας, με τα Πανεπιστήμια στο λουκέτο, τα σχολεία της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κλειστά και της πρωτοβάθμιας να ανοιγοκλείνουν με 
σοβαρότατα προβλήματα και ελλείψεις, με τους φοιτητές, τους μαθητές και τις οικογένειές τους 
να αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα που το υπουργείο Παιδείας προσπερνά, χωρίς να 
παίρνει κανένα μέτρο, προχωρά σε αντιδραστικές αλλαγές. 

Ορθώνει ταξικούς φραγμούς στην εισαγωγή των παιδιών της εργατικής τάξης, των φτωχών 
λαϊκών στρωμάτων στα Πανεπιστήμια, περιορίζοντας τις επιλογές τους στις σχολές προτίμησης 
ώστε να δημιουργήσει ένα πλαίσιο που θα παράγει την ποιότητα και την ποσότητα πτυχιούχων 
πολλών κατηγοριών και ταχυτήτων που έχει ανάγκη η καπιταλιστική ανάπτυξη. 

Σε αυτό το πλαίσιο, με τις αλλαγές στο χρόνο φοίτησης και ολοκλήρωσης των σπουδών που 
σχεδιάζει, καταδικάζει πολλούς φοιτητές που αναγκάζονται να εργαστούν, για να 
ανταποκριθούν σε βασικές ανάγκες της ζωής τους, να μην μπορούν να πάρουν τελικά το πτυχίο 
τους. 

Κλείνει την πόρτα των Πανεπιστημίων στους μαθητές και ανοίγει την πόρτα στην 
Αστυνομία και τους κατασταλτικούς μηχανισμούς. 

Οι κυβερνητικές εξαγγελίες επιβεβαιώνουν ότι η ζωή των οικογενειών των εργαζομένων 
δέχεται σφοδρή επίθεση σε όλα τα επίπεδα. 

Δίπλα στους αντεργατικούς σχεδιασμούς για την ασφάλιση, τις εργασιακές σχέσεις, τον 
περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης και την καταστολή των αγώνων, η κυβέρνηση 
επιταχύνει την επίθεση στα παιδιά μας, στην μόρφωσή τους, στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης, 
τον περιορισμό της πρόσβασης στην ανώτερη εκπαίδευση. Για να υλοποιήσει την αντεργατική 
επίθεση βάζει μπροστά περισσότερο το «μαστίγιο» και αφήνει πιο πίσω το «καρότο». 

Με την καταστολή και με την Αστυνομία μέσα στα Πανεπιστήμια και στα συνδικάτα η 
κυβέρνηση λογαριάζει ότι μπορεί να αντιμετωπίσει τον εχθρό – λαό και τις ανάγκες του, ότι θα 
τελειώσει τη «δουλειά» γρήγορα και αποτελεσματικά για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του 
κεφαλαίου. Είναι βαθιά νυχτωμένοι!! 

Οι οικοδόμοι, οι εργαζόμενοι στις Κατασκευές, θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας να 
μείνουν στα χαρτιά οι κυβερνητικοί σχεδιασμοί. 

Στεκόμαστε δίπλα στο φοιτητικό κίνημα, τους μαθητές και από κοινού θα αγωνιστούμε να 
μην περάσει η τρομοκρατία και οι φραγμοί που επιδιώκουν να βάλουν στη ζωή και το μέλλον 
των παιδιών μας. 
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